
Acta No. 19

1 TBANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE
2 CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA6 DE MAYO DE 2015.
3 En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a
4 los se¡s días del mes de mayo del año dos mil quince, siendo las quince horas con d¡ez
s m¡nutos, se da in¡c¡o a la presente Sesión Ordinaria del Legislat¡vo del Gobierno AutÓnomo
6 Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Fabrisio
7 Ambuludí, en calidad de Alcalde; actúa en calidad de Secretar¡o Genera¡ el Ab. Jaime Paul Polo
8 Guerrero, encontrándose presente además el señor Procurador Síndico, Doctor Johmson
9 Gómez;

10 El Señor Alcalde: da Ia bienvenida a los presentes y d¡spone que por Secretar¡a se de lectura
11 a la convocator¡a:
L2 El Secretario General: Por disposic¡ón de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conforme
i.3 lo disponen los Arts. 318 y 60 l¡teral c) del Código Orgánico de Organización Territorial
L4 Autonomía y Descentral¡zación y el Art. 19 del Orgán¡co Funcional del Concejo Mun¡cipal de
15 Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Sesión Ordinaria de Concejo Mun¡c¡pal, para
16 el día miércoles 6 de mayo del 2015, a partir de las 15H00, en la Sala de Sesiones de la
17 Municipalidad, con la finalidad de tratar el s¡guiente Orden del DÍa:
L8 1.- Constatación del quórum
L9 2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
20 3.- Aprobación del Orden del Día.
2L 4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 22, correspondiente a Sesión Extraord¡nar¡a de Concejo
22 Municipal de fecha l0 de diciembre de 2014.
23 5.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 23, correspond¡ente a Sesión Ordinaria de Concejo
24 Mun¡c¡pal de fecha 17 de d¡c¡embre de 2O14.

25 6.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 24, correspondiente a Sesión Extraordinaria de Concejo

26 Municipal de f echa 29 de dic¡embre de 2014.
zt 7.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 25, correspond¡ente a Sesión Extraordinaria de Concejo
28 Municipal de fecha 30 de diciembre de 2O14.

29 B.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 13, correspondiente a Sesión Extraord¡nar¡a de Concejo
30 Munic¡pal de fecha 1 de abr¡l de 2015.
31 9.- Análisis . y Aprobación de la propuesta denominada 'FoRTALECIMIENTO DE LA

32 INTEGRACION E IDENTIDAD PEDROVICENTINA.JUNIO-2015".
10.- Conoc¡m¡ento y Análisis de la Resolución de Declaratoria de Ut¡lidad Públ¡ca Nro. 001-A-

GADMCPVM-2o15, de 22 de abril de 2015, para la Eiecución del sistema de Agua Potable del

Recinto Unidos Venceremos del cantón Pedro V¡cente Maldonado.
1 1 .- Clausura de la sesión.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum

38 respectivo
39 El Secretario General: Se procede a constatar el quórum:

40 Concejala Maira Aguilar, presente;
4r Vicealcalde Jhoon Corea, presente;
42 Conce.ial Calos Gaibor, presente;
43 Concejal Javier Jaramillo, presente;
44 Concejal Armando Mena, ausente;
45 Alcalde Fabrisio Ambuludí, presente

46 Secretar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la sesiÓn por parte del Señor

47 Alcalde.
48 El Señor Alcalde: Agradecerles la
49 intervenc¡ones que hagamos sea con

50 instalada la Presente sesión;
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presencia a todos ustedes, esperando que las

respeto, con altura, dándoles la bienven¡da queda
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Acta No. 19

Secretario General:TERCER PUNTO.- 3.- Aprobación del Orden del Día.
El Señor Alcalde: hay un orden del día planteado, s¡ hay alguna sugerenc¡a o algún punto que
se quiera ¡ncrementar, queda a considerac¡ón Ustedes señores Concejales;
Se le concede el uso de la palabra a la Conce¡ala Maira Agu¡lar, quien manif¡esta: solo una
observación antes de aprobar el orden del día, en el punto dtez que se le aumente del Rec¡nto
Venceremos ll, entre paréntesis (San M¡guel);
El Señor Alcalde: al no haber n¡nguna observación Señor Secretario sométase a votación de
acuerdo a como está planteado el punto del orden del día;
Secretario General: procedemos a tomar votación:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí, a favor.
Se contabiliz;a c¡nco (5) votos a favor.
RESOLUCIÓN NO. O7O.SG-GADMPVM.2O15. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
APROBAR ORDEN DEL DíA, ACLARANDO QUE EL PUNTO DIEZ SE REFIERE AL
RECINTO UNIDOS VENCEREMOS ll (San Miguel).
Secretario General: CUARTO PUNTO.4.- Anális¡s y Aprobación del Acta Nrc. 22,
corrcspond¡ente a Sesión Extruordinaria de Concejo Municipal de fecha 10 de dic¡embrc de
2014.
El Señor Alcalde: tiene en sus manos el acta, no se habían aprobado antes dichas actas en
razón a que el Secretario General anterior rec¡én en estos días ha remitido el texto de estas
actas, s¡endo importante aprobarlas queda a consideración de ustedes, tienen la palabra
cualquiera de los señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien man¡fiesta: creo que el
camb¡o que hubo de Secretano provoco que estas actas se hayan quedado rezagadas, las
mismas no se han estado aprobando de sesión en sesión, y de ahíel Secretar¡o no ha de.jado
entregando a su deb¡do momento; p¡enso que como son sesiones que se las real¡zó y puntos
que se trato, de pronto el resumen no está completo pero me imagino que estarán las
grabaciones, es por esto que yo creo que deberíamos aprobarlas, ¡n¡ciar mocionando para que
se apruebe el Acta Nro. 22;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, qu¡en man¡fiesta: a pasado
tanto tiempo y no tengo tanta memoria para acordarme detalladamente de lo que he dicho, sin
embargo esperemos que esto no vuelva a suceder, ahora que más nos toca que aprobar el
acta, que mas podemos hacer en este momento, hay las grabaciones de las sesiones de las
cuatro actas, lo que toca hacer es aprobar, estoy de acuerdo que se apruebe;
Se concede el uso de la palabra al concejal Javier Jaram¡llo, qu¡en manifiesta: en este
caso se ven bastantes errores en la redacc¡ón, en la Página 1 línea 40 seria "para el ejercicio
económico"; en la Página 1 tanto en la línea 41 y 45: cambiar la palabra ,,t¡ene,, por ,,t¡enen,,; en
la misma página línea 44 después de la palabra presupuesto poner una coma; en la línea 47
cambiar la expresión "la" por "las"; en la línea 53 cambiar la palabra ,,consto,, por,,costo,,; en la
línea 36 de la misma página cambiar Ia palabra "campo" por ,,cantón,'; en la misma línea
cambiar la palabra "porder" por "poded'; en la línea 46 incluir después de la palabra "para" el
articulo "el"; esa serian las observaciones;
se concede el uso de la palabra al concejal carlos Gaibor, quien manif¡esta: en la página 2
línea 1 también hay que conegir cambia la palabra "consto" por "costo", de Io otro ya acoto el
compañero; en la Página 2 línea 33 cambiar la expres¡ón ,,de,, por ,,del,,; esá son mis
observaciones señor Alcalde;
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Acta No. 19

El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo Señor Secretario
sométase a votación;
Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón de la moción presentada por el Vicealcalde
Jhoon Correa, que cuenta con respaldo de la Concejala Ma¡ra Aguilar:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí, a favor.
Se contabiliz¡ cinco (5) votos a favor.
RESOLUCIóN NO. O71.SG-GADMPVM-2015. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
APROBAR EL ACTA NRO. 22, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTBAORDINARIA DE
CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 1O DE DICIEMBRE DE 20I4.
Secretario General: QUINTO PUNTO.5.- Anális¡s y Aprobación del Acta Nro. 23,
correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de fecha 17 de diciembre de 2014.
El Señor Alcalde: tienen en sus manos el Acta, s¡ existe alguna observac¡ón para que la
hagan, caso contrar¡o para proceder a aprobarla, t¡ene la palabra señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Conceial Carlos Gaibor,quien manifiesta: en la página 2
línea 15, hay que camb¡ar la palabra "totas" por "todas"; página 2línea 37, hay que cambiar la
expresión "con func¡ón" por la palabra "confusión" y cambiar la palabra "sustitu¡rá" por
"sust¡tuir''; estas son las observaciones de esta, mociono para que sea aprobada;
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Jav¡er Jaram¡llo, quien man¡fiesta: en la página
'I línea 1 1 , hay que cambiar la expres¡ón "en" por el artículo "el"; y, página 2línea 37 cambiar la
palabra "sustituirá" por "sustituir", hasta ahí mis observaciones;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo Señor Secretario
sométase a votac¡ón;
Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón de la moción presentada por el Concejal
Carlos Gaibor, que cuenta con respaldo del Conce.lal Javier Jaramillo:
. Concejala Maira Agu¡lar, a favor;
. Vicealcaide Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor.
Se contabiliza cinco (5) votos a favor.
RESOLÚCIÓN NO. 

, 
O72.SG-GADMPVM.2O15. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL

LEGTSLATTVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE

ApROBAR EL ACTA NBO. 23, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 17 DE DICIEMBRE DE 2014'
secretario General: sExTo PUNTO.- 6.- Análisis y AprobaciÓn del Acta Nro. 24,

correspondiente a Sesión Extraordinaria de Conceio Municipal de fecha 29 de diciembre de

2014;
El Señor Alcalde: de igual forma el mismo procedimiento del Acta anterior, si existe alguna

obsárvación para que tá nagan, caso contrario para proceder a aprobarla, t¡ene la palabra

señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Conceial Jav¡er Jaramillo, quien manifiesta: en la página

i tinea I l, hay que cambiar la expresión "en" por el artículo "el"; en la línea 50 de la misma

página cambiár ia palabra "tiene'; por 'lienen";en la página 2líñea 1.1 cambiaf la palabra
ffrÉstáoi; por "présiamo", en la lÍnea 21 cambiar la palabra "en" por "es"; en la página 3 línea

1"6;;td la palabra ,,seguiré,, por ,,sugiere,,, tínea 21 cambiar ta patabra "ta" por "at", tínea 47
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Acta No. 19

cambiar la palabra "usted" por "ustedes", en la lÍnea 52 está muy repetit¡vo mejorar la
redacción; en la página 4 línea I cambiar la palabra "comisión" por "moción"; hasta ahí m¡s

observaciones, mociono para que sea aprobada es Acta;
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Carlos Gaibor, qu¡en manifiesta: en la página 4
línea 17 hay que cambiar la palabra "hace" por "hace/', línea 18 antes de la expresiÓn "el
mercado" incorporar la palabra "en", en la línea 20 cambiar la palabra "buenos" por "bueno";en
la página 2línea 24 hay que poner tilde a la palabra "converse" porque estamos hablando de
pasado: hasta ahí mis observac¡ones:
Se concede el uso de la palabra a la Conce¡ala Maira Agu¡lar, qu¡en manif¡esta: en el punto
cinco del orden del día del Acta que estamos rev¡sando no veo mi intervención por favor revisar
la grabación, porque yo de lo que recuerdo si hice una intervención;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo Señor Secretario
sométase a votac¡ón;
Secretar¡o General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal
Javier Jaramil¡o, que cuenta con respaldo del Concejal Carlos Gaibor:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, a favor;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Garbor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor.
Se contab¡l¡7¡ cinco (5) votos a favor.
RESOLUCIÓN NO. o73-SG.GADMPVM.2O15. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
APROBAR EL ACTA NRO. 24, CORBESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINABIA DE
CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 29 DE DICIEMBRE DE 2014.
Secretar¡o General: SEPTIMO PUNTO.- 7. Análisis y Aprobación del Acta Nro. 25,
correspond¡ente a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal de fecha 30 de diciembre de
2014.
El Señor Alcalde: de ¡gual forma el mismo procedimiento del Acta anter¡or, s¡ existe alguna
observación para que la hagan, caso contrar¡o para proceder a aprobarla, t¡ene la palabra
señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Jav¡er Jaram¡llo, quien manifiesta: en la página
1 línea 11, hay que cambiar la expresión "en" por el artículo "el"; en la línea 46 de la misma
pág¡na consta como que la propuesta la ha presentado "desarrollo comunitar¡o" debería ¡r
"D¡rección de Responsab¡lidad Social";
El Señor Alcalde: al no haber n¡nguna otra observación Señor Secretario sométase a votación
de acuerdo al punto del orden del día;
Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabrisio AmbuludÍ, a favor.
Se contabil¡? cinco (5) votos a favor.
RESOLUCION NO. 074-SG-GADMPVM-2015. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
APROBAR EL ACTA NRO. 25, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 30 DE DICIEMBRE DE2014
secretario General: ocrAvo PUNTo.- B.- Anátisis y Aprobación det Acta Nro. 13,
correspondiente a sesión Extraordinaria de concejo Municipal de fecha 1 de abril de 201s.
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Acta No. 19

El Señor Alcalde: queda a cons¡derac¡ón de Ustedes esta Acta que corresponde a una sesión
ya de este año, si existe alguna observación para que la hagan, caso contrario para proceder a
aprobarla, tiene la palabra señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Concelal Javier Jaramillo, quien maniftesta: en la página
1 línea 18, hay que cambiar la palabra "partes" por "parte"; en la línea 54 de la misma página
cambiar el articulo "el" por "la"; hasta ahímis observac¡ones;
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Carlos Gaibor, quien manifiesta: en la página 2
línea 24 hay que camb¡ar la palabra "acordada" por "amistosa"; hasta ahí m¡s observaciones;
El Señor Alcalde: al no haber n¡nguna otra observación Señor Secretario sométase a votación
de acuerdo al punto del orden del día;
Secretario General: procedemos a tomar votación:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, a favor;
. Alcalde Fabr¡sio Ambuludí, a favor.
Se contab¡l¡z¡ cinco (5) votos a favor.
RESOLUCIóN NO. 

. 
075-SG-GADMPVM-2015. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL

LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
APROBAR EL ACTA NRO. 13, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 1 DE ABRIL OE 2015.
Secretario General: NOVENO PUNTO.- 9.- Análisis y Aprobación de la propuesta denominada
"FORTALECIMIENTO DE LA INTEGHACION E IDENTIDAD PEDROVICENTINA-JUNIO-2o1 5"
El Señor Alcalde: de acuerdo a la Ordenanza que norma y fomenta las actividades culturales
de ¡ntegrac¡ón e identidad, para las act¡vidades del mes de junio, hay una propuesta que fue
analizada por la Comisión correspondiente, hay el informe favorable, para que este punto tenga
la respetiva aprobac¡ón por parte del Concejo, queda a consideración de Ustedes señores
Concejales, tiene la palabra;
Se concede el uso de la palabra al Concelal Javier Jaramillo, quien man¡fiesta: hemos
revisado la propuesta y el inlorme de la com¡s¡ón, dentro del cual está suprimir el transporte y
los refriger¡os, rubros que son importantes, porque antes de la coronac¡ón se hace recorridos
por hosterías promocionando la parte turística del Cantón, no sé si sea prudente supr¡mir este
monto; en la parte de los campeonatos al ser de carácter relámpago debería constar
ún¡camente como Campeonatos, suprim¡rle lo de inauguración; dentro del desfile de
confraternidad Pedrovicent¡na hay un monto para art¡sta, mi sugerencia es pasar este monto de

$2.000.00 a la Canc¡ón Nacional, dejar en los $4.200.00 para el evento ya menc¡onado.
Se concede el uso de la palabra al Conceial Carlos Gaibor, quien man¡fiesta: yo qu¡s¡era

Alcalde que el Director F¡nanciero nos dé una expl¡cación, ya que el presupuesto se nos
presenta es alto, de acuerdo a la certificación que presenta el Financiero habla de feinta y seis
mil cuatroc¡entos y algo mas y nos presentan una propuesta de $65.960.00, es dec¡r más de la
mitad que necesitamos para cubrir estos eventos, sería importante la presencia del financiero,
y nos diga si es necesario una reforma, para ajustarnos al presupuesto y no tener
observaciones por parte de la Contraloría del Estado, ya que los recursos se deben ut¡lizar para

inversión y no para fiestas; sin embargo d¡go yo con el criter¡o del Financ¡ero, nos pueda

recomendar o sugerir que se puede hacer en este caso, y poder hacer los ajustes necesarios
para hacer coincidir con el presupuesto, y comenzar a tomar decisiones;
El Señor Alcalde: la certificación presupuestaria que Usted pasa para las actividades de junio

es de treinta y seis m¡l dólares, de lo que yo tenía entendido era más;
El Director Financiero: lo que ocune eS que Se ocuparon cerca de ve¡ntisé¡S mil en enero y

como ocho mil en carnaval además hubo una situación imprevista que afecto el presupuesto de
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1 la Dirección de Responsab¡lidad Social, tubo afectación presupuestario con cargo a la reforma
2 de jun¡o y ahora para soluc¡onar esto sería hacer los mismo, afectac¡ón presupuestario con
3 cargo-a la reforma de junio para cubrir parte del faltante;
+ Se concede el uso de la palabra al Concelal Jhoon Correa qu¡en manif ¡esta: la comisión
5 propuso que se incremente un torneo relámpago de ecua vóley, además los juegos
6 trad¡cionales para que se puedan mantener vivas las tradiciones, es por eso que se ha pedido
7 una pequeñas reducciones en otras actividades que constan en la propuesta, para que puedan
8 darse los juegos tradicionales y el ecua vóley; con respecto a lo que manifiesta el Concejal
9 Javier Jaramillo, estoy totalmente de acuerdo el cambio que propone, tener la presencia de un

10 artista de renombre en la Canción Nacional; en el tema del transporte de las candidatas para
L1 trasladarse a las hosterías, pract¡cas, rnvitac¡ones etc., se los da la lnstitución municipal con las
12 camionetas, así que no debería estar contemplado denfo del mismo, es por eso que no lo
13 hemos contemplado como gasto, además este m¡smo dinero nos puede servir para otras
L4 act¡vidades; con respecto de lo que menciono el D¡rector F¡nanc¡ero, estoy de acuerdo,
1.5 esperemos no gastarlo todo el presupuesto, contado que hemos prev¡sto que se va hacer
16 autogestión con alguno de los premios, y esperando que las festividades del mes de.lunio
t7 salgan bien, que la gente part¡c¡pe que es lo fundamental; por lo que elevo a moción para que
18 se apruebe la propuesta con las observaciones realizadas por la Comisión y el Concejo
19 Municipal;
zo Se concede el uso de la palabra al Conceiala Maira Aguilar, quien manifiesta: dentro del
2L ¡nforme nosotros habíamos recomendado que el día 29 de junio se realice un acto por la
22 mañana, no solo en la noche, nosotros habíamos recomendado que se haga algún desfile de
23 danzas, esto s¡gnificaba un alza en presupuesto, pero lo hemos reducido de otras para que se
24 ajuste al gasto, este momento dicen que les van aumentar a la Canción Nacional $2.000.00
25 dólares, bueno las ideas vienen y van, en democracia la mayoría gana, en cambio creo Yo que
26 se debería dejar ahí tal como está, en vista de que sabemos que se van a pedir auspicios que
27 aún es incierto si se conseguirán o no, tenemos exper¡encias de años anter¡ores de quien ha
28 colaborado y quien no, lo sabemos muy bien porque hemos estado ¡nmiscu¡dos como
29 concejales, en lo que es auspicio; entonces sr hablamos de cr¡sis económica y aplicamos
30 muchas normas para reducir el egreso del Municipio deberíamos tomarlo mucho en cuenta
31 para fiestas, sabemos que nuestro Cantón, nuestra gente, merece resaltar las f¡estas
32 fundacionales, en nuestro caso son enero de Cantonización, en esta vez en junio se lo hace
33 solo por tradición, que son las f¡estas más grandes que van haber en el Cantón, debería ser al
34 revés, s¡n embargo la ordenanza ya está hecha y aprobada, por cierto en desacuerdo estuve
35 esta ordenanza, no vote a favor, porque creo que las fiesta de mayor trascendencia deben ser
36 de fundac¡ón y creación como Cantón, veo que esta el valor de al¡mentac¡ón constan en
37 algunos lados de la propuesta, como sabemos la Contraloría puede observar esto, eso no se
38 puede .iustif ¡car, habíamos recomendado por parte de la Comls¡ón que se suprima eso, que
39 conste en la propuesta como refr¡gerio, en cambio aun esta acá, el valor es bastante alto, tengo
40 muchas responsabilidad al momento de emitir un criterio a favor o en contra en v¡sta de que
41 luego que nosotros salimos o dejamos nuestras funciones como concejales, Contraloría rev¡sa
42 todo esto y nos cae, sabemos que recién acaban de bajarnos el sueldo a los concejales y luego
43 cuando a nosotros nos cobren, con que vamos a devolver;
44 El Señor Alcalde:¿dónde está lo de al¡mentac¡ón?, porque yo tengo refrigerio;
45 La Concelala Maira Aguilar: está en la actividad del 29 de junio, Desfile de la lntegración en la
46 página 11 y en la página 12, esta alimentación;
47 El Señor Alcalde: señor Secretario que se sustituya en el texto la palabra "fiestas", que se
48 cambien por "actividades culturales", Concejala no estamos incrementando dos mil a la
49 actividad de Canción Nacional, si no que se está cambiando un el rubro de una activ¡dad a otra;
50 como dije aún estamos haciendo esfuerzos para que los valores bajen; el año pasado no se



GOBIERTIO AUTÓi{OIIO DESCET{TRATILZADO TUIIICIPAL

DEt CAl{TÓil PEDRO \IICEI{ÍE IIALDOI{ADO

PICHINCHA. ECUADOR
www.pedrovicentemaldonado. gob.ec

secretaria@pedrovicenlemaldonado. gob.ec

1,

2

3

4
5

6
7

9

10
11
12
13
74
15
76
17
18
19
20
21
22
l2

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4l
42
43
44
45
46
47
48
49

Acta No. 19

gasto lo del presupuesto, los valores los redujimos signif ¡cativamente; al no haber ninguna otra
observación, hay una moción presentada que cuenta con respaldo, Señor Secretar¡o sométase
a votación de acuerdo al punto del orden del día;
Secretar¡o General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el V¡cealcalde
Jhoon Correa, que cuenta con respaldo del Concejal Javier Jaramillo:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor.
Se contabil¡z.a cinco (5) votos a f avor.
RESOLUCIÓN NO. 076-SG-GADMPVM.2Ol5. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDBO VICENTE MALDONADO
RESUELVEAPROBAR LA PROPUESTA DENOMINADA "FORTALECIMIENTO OE LA
INTEGRACION E IDENTIDAD PEDROVICENTINA-JUNIO.2O15", ACOGIENDO LAS
RECOMENDACIONES REALIZADAS TANTO POR LA COMISION SOCIO.CULTUBAL,
CIENCIA, EOUIDAD Y GENERO A TBAVÉS DE SU INFORME, COMO LAS REALIZADAS
EN EL SENO DEL CONCEJO MUNICIPAL.
Secretar¡o General: DÉCIMO PUNTO.- 10.- Conocimiento y Anátisis de ta Resolución de
Declaratoria de l.Jtilidad Públ¡ca Nro. 001-A-GADMCPVM-2015, de 22 de abril de 2015, para la
Ejecución del Sistema de Agua Potable del Recinto Unidos Venceremos del cantón Pedro
Vicente Maldonado;
El Señor Alcalde: para conocimiento de Ustedes, el proyecto está contratado por el Consejo
Provincial, se ha declarado utilidad pública el terreno donde van a estal los tanques y la
captación; el conven¡o es con el Consejo Prov¡ncial, además ya están todos los respaldos
técnicos y la desmembración de la escritura del prop¡etar¡o de esta propiedad ya se efectuó, y
ya está elevada a escritura pública, queda a conocimiento de ustedes señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Conceial Jhoon Correa, qu¡en man¡fiesta: sería
necesario que los ciudadanos que viven en este hermoso sector sean provisto de líqu¡do vital,
Señor Alcalde debemos darlo por conoc¡do no hay más que analizar, solo priorizar la obra para
las personas que viven en este sector cuenten con esta obra;
Se concede el uso de la palabra al Concejala Maira Aguilar, quien manif¡esta: si b¡en el
Artículo 12 de la Constitución d¡ce lo seres humanos tenemos derecho al agua y pues es un
anhelo de esta comunidad y todas las comunidades que no tenemos agua que se lo vaya
ejecutando; el caso espec¡al del Recinto Unidos Venceremos 2 es un tema bastante hablado
desde hace algunos años atrás, pero ya que ya está por ejecutar y bien por ellos; la pregunta
que tengo es: que ya hizo la declaralor¡a son 341 metros cuadrados, según el documento, eso
es lo que se le cancelo al señor o fueron donación, Esa no más era Ia pregunta;
Se concede el uso de la palabra al Concejala Carlos Gaibor, qu¡en manifiesta: creo que el
sueño se le ha hecho realidad a esta Comunidad, esto les va a cambiar el estilo de vida, se va
garantizar la salud de los más pequeños de estos sectores, como es Un¡dos Venceremos 2, El
Gobierno Municipal y la Prefectura ha cumplido con este princip¡o basándose en lo que dice el
articulado de COOTAD y Código C¡vil tamb¡én y totalmente de acuerdo; solamente que se haga
una corrección en el texto antes de que se lo suscriba en la página 6, segundo inciso que se
corrija ahí está "que se cuenta con los estudios";
RESOLUCIÓN NO. O77.SG.GADMPVM.2OI5. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
DAR POR CONOCIDA LA RESOLUCIÓT.I OC OECTERATORIA DE UTILIDAD PÚBLICA
NRO. 001-A-GADMCPVM-2015, DE 22 DE ABRTL DE 201s, PARA LA EJECUCTÓN DEL
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stsTEMA DE AGUA POTABLE DEL RECTNTO UNTDOS VENCEREMOS !¡ (SAN MTGUEL)
DEL CANTÓru PCONO VICENTE MALDONADO
Secretario General: DÉCIMO PRIMERO PUNTO.- 11.- Clausura de la Sesión.
Señor Alcalde, sin más temas que tratar queda clausurada la

lng. Walter Fabrisio Ambuludí
ALCALDE

(r-" arc.1rc,¡f.{.,

§
lñ
l9

¿d


